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ГР. СОФИЯ
Уважаеми г-н / г-жо Началник,

Уведомяваме Ви, че на 20.10.2019 г. от 10.00 ч. в гр. София стартира професионално  - педагогически специализация (ППС) на тема: 
„Организация на образователния процес в условията на новите реалности“. Включва учебни дисциплини, обхващащи научни, психолого-педагогически и методически въпроси, необходими за усвояване на съвременните образователни политики и тенденции и приложението им в съвременната училищна среда.
Тази специализация може да послужи за придобиване на III ПКС и е подходяща за педагогически специалисти от всички специалности, които са в процедура за придобиване на V и  IV ПКС или имат присъдени такива.
Специализацията е задочно - електронна, с такса за обучение 750.00 лв., дължима на три равни вноски. Други такси НЕ се събират.
Желаещите е необходимо да заявят участие в срок до 16.10.2019 г. чрез формулярите на сайта на ДИПКУ Ст. Загора www.dipku-sz.net, раздел Новини. За информация на телефон 042/617446; 042/630102.
Първата вноска от 250.00 лв., трябва да се внесе преди стартиране на специализацията по банков път по сметка на ДИПКУ в Уникредит Булбанк АД, IBAN BG69UNCR 76303100 117737, BIC UNCRBGSF, като в платежното нареждане отбележите: трите имена, ЕГН, и номера на ППС ООП - СОФИЯ № 5372.
На първото занятие кандидатите трябва да носят пълно ксерокопие на дипломата за завършено висше образование и оригинал за справка, 2 броя снимки за документи и копие платена такса.
За мястото на провеждане допълнително ще Ви уведомим на ел. поща.
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      ДИРЕКТОР: 

               /проф. д-р Галя Кожухарова/
Актуална версия на типовата бланка за този  документ може да бъде изтеглена на адрес:
www.unisz-iso.org

