ОБЛАСТЕН СЪВЕТ НА:

СЪЮЗ НА ОФИЦЕРИТЕ И СЕРЖАНТИТЕ ОТ ЗАПАСА И РЕЗЕРВА

СЪЮЗА НА ВЕТЕРАНИТЕ ОТ ВОЙНИТЕ НА БЪЛГАРИЯ

ВОЕНЕН КЛУБ

БУРГАС

УВАЖАЕМИ  РОДИТЕЛИ  И  УЧИТЕЛИ,

УВАЖАЕМИ УЧЕНИЦИ,

         Организационният комитет на конкурса за детско и ученическо творчество „НА МИРА В СВЕТА” обявява началото на новото издание на конкурса 2020-2021 г. на 
ТЕМА : ЦЕНАТА НА МИРА
           Първото провеждане на конкурса ни донесе огромна радост и ни убеди, че има смисъл да даваме простор на мисли и въображение в името на една идея, вечна като живота. Мирът е наша потребност. Започнахме плахо – с участие на областно ниво. Конкурсът сега се провежда на национално ниво с международно участие.
Пред прага сме на петото издание на конкурса.
Темата е ясна, провокираща творческата ни мисъл.

Част от огромната цена на мира са нашите надежди за свободен живот, изпълнен със сияйни детски усмивки и красиви мечти, устремен ползотворен труд, творчество във всички сфери на живота. Общ дълг на човечеството и на всеки един от нас е да опазим мира в името на живота. 
Когато не помага само надеждата ? – има такава професия – за хората, чиято същност е дълг. За тях са нашата благодарност и признателност, нашата памет.
     Нека с общи усилия да пропъдим унинието, да победим спотаения страх в душите ни, да благодарим на всеки, който всеотдайно живее с мисълта да опази живота. Всеки може да има принос в това да върнем усмивките и красивите мечти. Това означава да върнем вярата, че доброто побеждава. И нека като в красива приказка с красив творчески полет на духа чрез най-красивите думи, най-красивите багри, най-красивия устрем на всеки един от нас, за пореден път, да докажем, че сме по-силни от всяко зло. 
Силата на духа ще спаси живота и надеждите ни за мирен свят.
Наш дълг е да сме посланици на мира.
Организационният комитет на конкурса 
отправя към всички

ПОКАНА  ЗА УЧАСТИЕ

 Тази благородна надпревара ще бъде нашият принос към всеобщото старание да не допуснем да помръкнат светлината на Слънцето и лъчезарните усмивки на всички хора по нашата планета.Успехът ще е общ. .

     Предварително благодарим на всички учители и родителите, с които заедно ще помогнем на нашите малки и по-големи деца да станат стойностни хора.
БЪДЕТЕ ЗДРАВИ !
ДА Е ЧЕСТИТА ПРЕДСТОЯЩАТА 2021 ГОДИНА!
С уважение и пожелание за успех:

Бр. генерал В. Джелебов - председател на Обл. СОСЗР

и председател на Орг. комитет на конкурса;
УС на СВВБ-Бургас, председател, Ася Бороджиева

15.12.2020 г., Бургас

