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ПОКАНА 

Уважаеми деца, младежи, родители, специалисти и всички други,
Бихме искали да ви поканим на семинар „Искаме да знаем нашите права и да чуем вас“ в рамките на  „Право на участие и глас“, който се изпълнява с финансовата подкрепа, предоставени от Исландия, Лихтенщайн и Норвегия по линията на Финансовия механизъм на ЕИП  от 1.09.2020. 
Семинарът ще се състои на 25.06.2021 – петък от 11.00 часа в залата на нашия домакин – Областна администрация – София град, ул. Алабин 22. 
Семинарът има за цел да повиши вашите знания, по отношение правата на детето и тяхното прилагане, както и как разбират това децата и специалистите.
Ще се радваме, ако отделите от времето си, за да се включите в този семинар и споделите вашите мисли и идеи. За нас ще бъде много ценно да ви чуем и вие нас, за да можем да продължим да се застъпваме за правата и да подкрепяме децата и младежите в риск. 

Ще ви очакваме, за да можем да осигурим активното участие на децата и младежите и тяхното право на глас. Приложено програма на семинара.
С уважение,

Екипът на проект „Право на участие и глас“

Проектът „Право на участие и глас“ се изпълнява с финансовата подкрепа на Исландия, Лихтенщайн и Норвегия по линията на Финансовия механизъм на ЕИП
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