               Столична община

обявява сесия за набиране на проектни предложения  

по Програма за развитие на физическото възпитание и спорта
Програмното финансиране е в изпълнение на

 следните програмни приоритети
  ПРОГРАМЕН ПРИОРИТЕТ 1: 

  Създаване на ефективни условия за насърчаване на децата и учениците към физическа активност, системно практикуване на спорт и спортна изява като средство за здравословен начин на живот и подкрепа на личното развитие на деца и ученици
Теми  за образователни институции
·  Проекти, насочени към разширяване обхвата на участниците в Програмите „Спорт в училище“ и „Движение и здраве“ за детските градини – инициативи и кампании на образователни институции за развитие на физическата активност, физическото възпитание, спорта и спортно – туристическата дейност;
· Проекти, насочени към интегриран подход при организиране на спортни дейности в образователните институции, свързани с приобщаващо образование, превенция на отпадането от училище, превенция на агресията и насилието, интеграция на деца със специални образователни потребности и др.;

· Проекти, насочени към инициативи и кампании, промотиращи физическата активност, системното практикуване на спорт като средство за здравословен начин на живот, подкрепа на личностното развитие с активното включване на родителите; 
· Проекти, свързани със свободен достъп на деца и ученици до спортни занимания по Програма „Ваканция”.
Допустими кандидати: детски градини и училища /държавни и частни/, общински центрове за подкрепа на личностно развитие, проекти, изпълнявани самостоятелно или с участието на районни администрации,  юридически лица с нестопанска цел.
Целева група – деца и ученици от образователни институции, деца със специални образователни потребности, деца от различни етнически групи, деца – бежанци, мигранти, социално слаби, деца в риск, деца с изявени дарби и др.
Максимална стойност за финансиране на един проект – до 3 000  лева /три хиляди лева/

ПРОГРАМЕН ПРИОРИТЕТ 2: 
  Създаване на ефективни условия за взаимодействие между районни администрации, образователни институции и спортни организации за дейности от различни целеви групи за насърчаване към физическа активност здравословен начин на живот и спортно-туристическа дейност. 
Теми за районни администрации и малки населени места
· Проекти в областта на физическото възпитание и спорта, спортно-туристическа дейност в подкрепа на „София - Европейска столица на спорта”;
· Проекти, свързани със социална и образователна интеграция на рискови групи – различни етнически групи, бежанци, хора с увреждания, възрастни хора чрез спорт. Превенция на агресията и насилието. Превенция на отпадането от училище, свързани със спортни дейности;

· Проекти, свързани с дейности и инициативи в свободното време на деца, ученици и младежи – програма „Ваканция”.
Допустими кандидати: районни администрации и кметства на малки населени места; проекти, изпълнявани самостоятелно или с участието на образователни институции, юридически лица с нестопанска цел.
Целева група – деца и ученици от образователни институции, младежи, възрастни хора,  социални рискови групи, хора с увреждания, учители, спортни специалисти, активно спортуващи граждани
Максимална стойност за финансиране на един проект – до 3 800  лева /три хиляди и осемстотин лева/
ОБЩ БЮДЖЕТ ЗА ФИНАНСИРАНЕ НА ПРОЕКТИ ПО ПЪРВИ И ВТОРИ 

ПРОГРАМНИ ПРИОРИТЕТИ  – 230 000  ЛВ.
ПРОГРАМЕН ПРИОРИТЕТ 3: 
Взаимодействие и партньорство при реализиране на програми, дейности и инициативи с неправителствени организации и спортни клубове в областта на физическото възпитание, спорта и спортно-туристическата дейности. Двигателна активност и практикуване на спортни дейности от различни целеви групи. 
Теми за спортни клубове и неправителствени организации
· Проекти в областта на физическо възпитание, спорт, туризъм и здравословен начин на живот в партньорство с детска градина и училище – „Спорт в училище” /за училища/, „Движение и здраве” /за детски градини/,  неправителствени организации в подкрепа на инициативата „София – Европейска столица на спорта”;

· Проекти за развитие на спорт и социален туризъм сред младежки общности – висши училища, младежи с увреждания, младежки спортни отбори в подкрепа „София – Европейска столица на спорта”;

· Проекти за здравословен и активен начин на живот сред възрастните хора. Активно включване и социална интеграция на хора с увреждания чрез двигателна и спортна активност;

· Проекти, свързани с провеждането и организацията на емблематични за град София спортни събития, форуми и фестивали, в подкрепа на инициативата  „София – Европейска столица на спорта”;

· Проекти, свързани със спорт в свободното време за деца и ученици – програма «Ваканция».
Допустими кандидати: спортни клубове, сдружения,  НПО,  регистрирани по ЗЮЛНЦ.

Целева група – съгласно формулираните теми: деца и ученици от образователни институции /детска градина, училище/, младежи - съгласно Закон за младежта, чл.19, ал.1 – „лица на възраст от 15 до 29 години включително”, възрастни хора, деца и младежи с увреждания, активно спортуващи граждани, картотекирани спортисти, ветерани и спортни специалисти, треньори.
Максимална стойност за финансиране на един проект – до 4 000 лева /четири  хиляди  лева/
ОБЩ БЮДЖЕТ ЗА ФИНАНСИРАНЕ НА ПРОЕКТИ ПО 

ТРЕТИ ПРОГРАМЕН ПРИОРИТЕТ  – 160 000 лв.
ВАЖНО:

· Районни администрации, кметства на малки населени места, образователни институции /училище, детска градина/, спортни клубове и неправителствени организации  -  кандидатстват с едно проектно предложение в рамката на обявената сесия.
· Една организация/институция, може да участва като партньор в не повече от два  проекта. 

· Организациите/институциите могат да кандидатстват с различни дейности по Програма за развитие на физическото възпитание и спорта, които не се изпълняват с финансовата подкрепа по други Програми на Столична община /администрирани от д-я „Спорт и младежки дейности/  

Период за подаване на проектните предложения –26 април – 25 май 2022 г.
Продължителност и обхват на дейностите – 01 юли 2022 г. до 30 ноември 2022г.
Отчитане и финансово приключване на одобрените проекти до 5 декември 2022 г.
Проектите, свързани с дейности по програма „Ваканция” - обхваща лятна ваканция 
                / м. юли – август 2022 г. /
· Краен срок за представяне на проектните предложения до Заместник – кмет на Столична община, Координатор на Програма за развитие на ФВС - до 25 май 2022 г. в рамките на работния ден, в деловодството на Столична община, ул. „Московска” № 33.

Консултации относно изисквания при кандидатстване с проектни предложения:
В сградата на Столична община, ул. „Оборище” № 44 ет. 1, ще се проведе методическа среща/консултация за всички желаещи да кандидатстват институции, относно подготовката на проекти по Програмата за развитие на физическото възпитание и спорта както следва:

·  12 май 2022 г.:

            - 10:30 часа - СК и НПО

- 15:00 часа - училища, районни администрации и малки населени места;

· 13 май 2022 г. :

· 10:30 часа - детски градини

Телефон и електронна поща за регистрация и участие в срещата:

· 02/ 9810647; 

· programasofia@abv.bg
Приложения:

1. Процедура за кандидатстване

2. Заявление и Формуляр за кандидатстване

3. Насоки и Правила за кандидатстване
4. Декларация за конфликт на интереси

5. Таблица за административна проверка по ПП 1 и ПП 2

6. Таблица за административна проверка по ПП 3

7. Таблица за оценка на ефективност

Телефони за контакт и консултация:
	Име /

Длъжност
	Служебен телефон /

Мобилен
	електронна поща 

	Невена Димитрова - главен експерт дирекция „Спорт и младежки дейности“
	02/981 06 47

	programasofia@abv.bg

	Валентина Ликова – главен експерт д-я „Спорт и младежки дейности“
	02/9461118
	programasofia@abv.bg

	Димана Пунчева – старши експерт  дирекция “Секретариат на Столичния общински съвет”
	02/ 9377 572


	programasofia@abv.bg



