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КАК ДА ОТБЕЛЕЖИМ ДЕНЯ НА БАЩАТА 2022?

Можем да се зарадваме – КОВИД ограниченията ги няма и най-после, след две години най-различни онлайн инициативи, вече може да се събираме на живо да си правим празниците така, както ги обичаме.  

Както винаги, ние от Национална кампания „Да бъдеш Баща“ имаме няколко предложения за дейности за Деня на бащата. Можете да си харесате някоя от тях, а можете да си изберете и нещо друго, което ви се струва най-подходящо за такъв празник. Ето няколко идеи от нас:

КАПСУЛА НА ВРЕМЕТО – По една тема всички сме единодушни – децата растат. Променят се. Всеки момент е уникален. Учат. Градят себе си – разбира се, и във връзките с близките, приятелите, учителите. Затова предлагаме на децата да напишат на бащите си писмо, или да им нарисуват картина. После да ги запечатат в плик и да ги подарят на татковците си – но само при условие, че татковците ги отворят след 10 години! 😊 (дейността е подходяща за училище, детски градини, организации, които работят с деца, както и за всеки, който я харесва) 
СПОРТЕН ПРАЗНИК – След дългия период на КОВИД мерки, идва време да си направим общ празник – за деца, родители и учители. Предлагаме на децата да изработят подаръци за татковците си – или за друг важен мъж (дядо, вуйчо, чичо, батко и др.) и да ги поканят на спортен празник със специални игри за деца и татковци – турнири, щафетни игри и др. (като горе - дейността е подходяща за училище, детски градини, организации, които работят с деца, както и за всеки, който я харесва)

СМЕНЕТЕ РОЛИТЕ! 😊  - Казват, че не е лесно да бъдеш баща. Понякога обаче не е лесно и да си дете. Но пък и при двете роли я има и забавната страна, и още как! Нека да дадем шанс на татковците и децата да видят нещата от другата гледна точка – за 10 минути децата да станат бащи, а бащите – деца. После всяка двойка може да разкаже какво е преживяването.
Разбира се, както стана дума, идеи, ситуации, възможности и т.н. – много. Може „водещите“ предложения да не са подходящи за вас. Ето още няколко примера и идеи как конкретно можете да се включите:

В квартала, населеното място и общността

· Спортни или други състезания за бащи (дядовци, чичовци, батковци) и деца – футболен мач, състезания с велосипеди, рикши, дърпане на въже, игра на „Сляпа баба”, скачане в чувал, надбягване на един крак и др. 

· Дейности сред природата – излет, екскурзия, разходка в парка, пикник, велопоход. 

· Работилници с деца и бащи за изработване на полезни предмети – напр. къщички и хранилки за птици (актуално за зимния сезон), табелки с информация за населеното място, разкрасяване на квартала. 

· Концерт с участие на деца и бащи, дядовци, вуйчовци, батковци и т.н.

· Съвместна инициатива на бащи и деца/младежи, която да е от полза на местната общност – за засаждане на дръвчета, поправяне на пейки, катерушки, боядисване на огради, почистване на обществено място и др. 

· Игри „Смяна на местата” – ролеви игри за майки и бащи, като жури са самите деца.

· Фейсбук-акция –  публикуване и споделяне на снимки, видео, послания, картички, илюстриращи важната роля на бащата при отглеждането на детето (моля, уведомявайте ни за фейсбук активностите си на фейсбук страницата ни MenCare (Да бъдеш Баща).

В центрове и клубове

· Вътрешни дискусии за ролята на бащата в живота на децата с участници мъже и жени, представители на клуба, центъра или медиатори.

· Организиране на дискусии, на които мъжете да обсъдят важни за тях теми, проблеми и предложения за по-активното им включване в живота на децата.

В училища и детски градини 

· Участие на бащи в час на класа – в часа те могат да разкажат за своите професии (пожарникари, полицаи, лекари и др.), хоби или да поговорят с децата за важни  неща от живота. 

· Участие на бащи в конкретни часове – математика, спорт,  труд и техника и др. 

· Организиране на конкурси за разкази, рисунки и есета на тема „Да бъдеш Баща” – в журито могат да бъдат бащи, деца или бащи и деца заедно.

В екипа на вашата организация

· Официално присъединяване в националната кампанията „Да бъдеш Баща” Можете да се присъедините на сайта ни http://mencare.bg/, бутона „ВКЛЮЧИ СЕ“, меню вдясно на заглавната страница.

· Генериране на идеи и възможности за активно включване на мъже, с които вие работите, в живота на децата. Реализиране на тези идеи в рамките на програмите на организацията.

·  Включване на мъжете от екипа в дейности и инициативи в рамките на Седмицата.

·  Съвместни дейности с местни партньори по темата – училища, детски градини, медии и др. 

Във вашата фирма

· Ден на отворените врати - определете ден, в който Вашите служители могат да доведат децата си на работното място и да ги запознаят с работата си. Това може да бъде добър стимул и за татковците да се почувстват горди от своя занаят или професия.

· Ден на семейството – организиране на пикник, спортно състезание, концерт или други общи дейности за семействата на Вашите служители.

Очакваме Вашите коментари, мнения и предложения на  contact@mencare.bg . Ако желаете да популяризирате организираните дейности, моля изпратете ни снимки*, придружени с кратко описание на инициативата и ние ще ги разпространим чрез медийните канали на кампанията „Да бъдеш Баща“.

*Снимките, на които има деца, трябва да бъдат придружени от писмено съгласие на родителите/настойниците на децата. Изключение правят снимки, представящи масово мероприятие – публика на футболен мач, състезание с множество участници, публика на концерт и т.н.
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