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БЛАНКА ЗА ОБРАТНА ВРЪЗКА – ЩЕ СЕ РАДВАМЕ ДА НИ РАЗКАЖЕТЕ!

За да постигнем атрактивност на материалите, Ви молим текстът да е сравнително кратък – до 2 страници, да е на популярен език (предвид широката аудитория от читатели) и да съдържа позитивно послание към бащите и бащинството. (

Молим да следвате описаната по-долу структура за подаване на текст и снимки.

Място на провеждане – град/село, конкретно място (детска градина, училище, парк, музей, читалище, библиотека, детски център, спортен клуб...)

Организатори и участници – детска градина/училище, групи/класове,класни ръководители, родители, местна власт, НПО, други

Моля посочете името на организацията/училището/детската градина/центъра/клуба където се е случила инициативата и приблизителен мащаб на участие като публичност на събитието,  брой родители, официални лица, местни институции.

Подготовка

Имало ли е предварителна подготовка за събитието – покани към бащите, друго...

Инициатива/дейност
Моля опишете в кратък текст каква точно е дейността, датата на случване и евентуално допълнителна информация за самата дейност.

Обратна връзка – от децата, родителите, учителите

Моля опишете кратко какви са отзивите за инициативата от бащите и другите участници и има ли възникнали идеи, препоръки...
Публикуване и медийно отразяване

Ако събитието е било отразено от медии – моля да дадете линк към конкретните публикации/новини/репортажи.
Ако инициативата е публикувана на сайта на организацията, детската градина, училището, общината или на друго място (социална мрежа) – моля да дадете линк към публикацията.

Снимков материал

Молим да изпратите между 3 и 10 снимки от инициативите след взимане на съгласие от родителите. Не е необходимо да изпращате Декларациите за родителско съгласие за снимане. 

Снимките да са в отделни файлове в  .jpg формат (не вмъкнати в текста).

Видео материал 

Ако има кратко видео от инициативата – можете да го изпратите (ако файлът е малък размер) или да дадете линк към видеото, ако е качено някъде. За публикуване на видеото също не е необходимо да ни изпращате Декларации за съгласие от страна на родителите, но е задължително да ги имате.
Молим да изпращате всички материали на contact@mencare.bg
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