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Изх. № 204/25.10.2022г





Относно: Покана за събитие „Voice It 2022“, организирано от Национална мрежа за децата и младежка мрежа Мегафон, по случай Международния ден на детето, 20 ноември. 
Уважаеми дами и господа,

Имаме удоволствието да поканим вас, вашите колеги учители, както и младежи, с които работите, да участвате в oсмото издание на младежки форум „Voice it 2022“, организиран от Национална мрежа за децата и младежка мрежа „Мегафон“, с което ще отбележим 33-та годишнина от приемането на Конвенцията за правата на детето. Събитието ще се проведе на 20.11.2022г. (неделя) от 13:00 часа до 16:30 часа, в зала 6 на Национален дворец на културата, гр. София, бул. „България“.
Темата на събитието е „Психично здраве“ в следните области на интерес – училище, семейство, приятелство, здравеопазване и социални мрежи. По време на събитието  младежите от програма „Мегафон“ ще имат възможност да зададат своите въпроси по темата и да проведат разговор с отговорните институции и политици, свързан с това какво може да се направи от последните, така че да се подсигури емоционалното благополучие на децата.
Целта на Voice it е отново да подчертае важността на принципа за право на мнение и смислено участие на децата, заложен в Конвенцията за правата на детето. Водеща роля в събитието, ще имат децата от младежка мрежа „Мегафон“, които имат и цялостен принос за организация на събитието. Във форума ще участват гости – политици, които ще изкажат мнение по темата в съответните области на интерес.

Нека заедно чуем мнението на децата за реалността, в която живеят и темите, които ги вълнуват. Надяваме се, че ще подкрепите младежката инициатива и ще бъдете част от събитието. Моля, потвърдете вашето участие на e-mail: office@nmd.bg. Крайният срок за регистриране е 15.11.2022 година.
С уважение, 
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Георги Богданов, 









Изпълнителен директор



Национална мрежа за децата
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