Vorhang auf für Deutsch!	

Schultheater in deutscher Sprache
Thema 2024: Exposed: Was weiß das Internet über mich? 

Ihre Schüler*innen lernen Deutsch und Theaterspielen macht ihnen Spaß; sie haben Lust auf einer Bühne aufzutreten und dort Deutsch zu sprechen – dann sind Sie und Ihre Lernenden herzlich willkommen bei Vorhang auf für Deutsch! Durch den Reiz des szenischen Spiels möchten wir bulgarische Jugendliche für die deutsche Sprache begeistern und ihre Sprachkompetenz stärken. 

Alle interessierten Schulen, an denen Deutsch in den Klassen 5 bis 12 erlernt wird, sind eingeladen, am neunten Durchlauf des Schultheaterprojekts teilzunehmen. Die angemeldeten Schulen üben mit einer Schülergruppe ein Theaterstück in deutscher Sprache ein und schicken die Aufzeichnung einer zehn-minütigen Aufführungsprobe an das Goethe-Institut Bulgarien. Die Jury wählt die Darbietungen aus, die beim Finale des deutschsprachigen Schultheaterfestivals im Mai gezeigt werden. Die Inszenierung sollte mindestens 20, höchstens 30 Minuten dauern. Die ausgewählten Schulen nehmen am Theaterfestival mit Theatergruppen von jeweils bis zu zehn Schüler*innen teil. 

Das diesjährige Thema des Schultheaterwettbewerbs „Vorhang auf für Deutsch“ ist: „Exposed: Was weiß das Internet über mich?“ 
Vieles in unseren Alltag dreht sich um das Internet. Ständig sind wir online, egal ob wir uns mit Freunden auf Social Media vernetzen, chatten, für die Schule recherchieren oder Musik hören. Aber wissen wir eigentlich welche Gefahren das Internet birgt? Wie mächtig Google, Facebook, WhatsApp, Instagram, TikTok sind? Welchen Einfluss hat unser Internetkonsum auf unsere Persönlichkeit? Und wer bestimmt die Regeln? Warum und wie werden unsere persönlichen Daten gesammelt? Wenn ich kein Internet benutze, werde ich dann zum gesellschaftlichen Außenseiter? Wie kann ich versuchen mich davor zu schützen und wofür braucht man Datenschutz? 
Das sind nur einige der Fragen, die sich uns mit dem Fortschreiten der Digitalisierung zunehmend aufdrängen

Zeitplan 

bis 01.12.2023:  Die Schulen melden sich mit dem beiliegenden Anmeldeformular beim 			 Goethe-Institut Bulgarien an.
bis 10.02.2024: Die angemeldeten Schulen schicken eine zehn-minütige Aufzeichnung einer                             Aufführungsprobe an das Goethe-Institut Bulgarien. 
bis 20.02.2024: Die Schulen bekommen eine Rückmeldung über die Auswahl der Jury.
26.-27.04.2024: Schultheaterfestival, Durchführungsort: Samokov

Dieses Projekt wird zusammen mit der Botschaft der Bundesrepublik Deutschland in Sofia und dem Ministerium für Bildung und Wissenschaft realisiert.
Wenn Sie weitere Fragen haben, stehen wir Ihnen gern zur Verfügung. Für inhaltliche und schulorganisatorische Fragen können Sie sich an Frau Altankova (MON) und Frau Radojnov (Goethe-Institut Bulgarien) wenden.

Auf Ihre Teilnahme freuen wir uns!

