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ФИЛОСО﻿ФСКИ ФЕСТИВАЛ
“Философия и философстване –
бъдеще и бъдене”
на 01.06.2024 г.
от 10.00 до 16.00 ч.
в 9. ФЕГ
“АЛФОНС ДЬО ЛАМАРТИН”
Уважаеми колеги, каним Ви да вземете участие в ПЪРВИЯ ФИЛОСОФСКИ ФЕСТИВАЛ “ФИЛОСОФИЯ, ФИЛОСОФСТАВАНЕ - БЪДЕЩЕ И БЪДЕНЕ”.
Фестивалът ще се проведе на 1 юни 2024г. с любезното домакинство на 9. ФЕГ ”Алфонс дьо Ламартин”.
Фестивалът ще отвори допълнително (извънучебно и извънкласно) време и творческо пространство предимно за млади  хора,  а в  бъдеще и за всички, изкушаващи се с философски опити независимо от тяхната възраст.
Каним предимно ученици от първи и втори гимназиален етап, които са  достигнали
самостоятелност във философията и философските търсения; откриващи смисъла на традиционни и не само, форми на диалог и философстване.  Каним като консултанти и техните учители, но не като участници.
Фестивалът е насочен към обмен на идеи, допълнително време за диалог и дискусия върху философска проблематика, философизирането на нас самите и света ни чрез събития, проекти и практики.
Във фестивала можете да участвате с :
Философски диалози, четене на откъс от философски или художествен текст с философско съдържание и последващо обсъждане, дебат; есе, разказ, стихотворение и др., кратък театрален или мултижанров пърформанс, инсталация, музикално произведение/песен (различни жанрове); картина, постер, фотография, кратко видео, кратък филм (документален, анимационен, игрален); философски игри – ситуационни, настолни и др.
Желаещите да участват могат да го направят самостоятелно или в екип с не повече от 12 членове.
Очакваме всяка кандидатура/регистрация за участие да се подаде от учител, който да бъде вписан като консултант на философската изява.
На този линк можете да регистрирате Вашето участие до 30.04.2024г. https://forms.gle/anK5pCM8d3iA3oZt8
Програмата на Фестивала ще бъде изпратена на участниците до 26.05.2024 г.
Контакти: filosofskifestival@gmail.com
Лица за контакти: Теодора Тодорова, Диляна Филипова, Иван Кирков
