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Условия на конкурса:
	В литературния кoнкурс „Любовта и свободата” могат да участват всички желаещи ученици  от VIII клас до XII клас с авторски литературни произведения. 
Жанр: 
1. поезия (без ограничения на вида на поетичната творба)
2. кратък разказ 
3. есе 
Тема на конкурса: 
Няма ограничения при избора на тема. Пишете за това, което обичате и което ви кара да се чувствате свободни.
Допълнителни разяснения:
Всеки участник трябва да представи в електронен вариант, според предпочитанията си не повече от три свои творби в избрания от него жанр с обем не по-голям от 500 думи, в този брой не влизат заглавието или допълнително мото към него, а само основният текст. Всички текстове трябва да са в шрифт Times New Roman 12, с разред 1,50. 
Файлът с произведенията задължително трябва да съдържа и следната информация за участника:
· Три имена на участника 
· Училище, клас, възраст на участника
· Имейл, адрес и телефон за връзка на участника
· Имейл, адрес и телефон за връзка на училището, в което учи участникът
· Адрес, на който да бъде изпратена наградата, в случай, че участникът е сред победителите, ако липсва такъв адрес наградата ще бъде изпратена до училището, в което се обучава участникът.
При липса на някоя от посочените точки се затруднява връзката ни с вас, затова ви молим да не пропускате нищо от тази информация.
Желателно, но не задължително, е творбите да не са публикувани до този момент. 
Творби, които не отговарят на поставените технически изисквания за шрифт и разредка или са с по-голям обем, няма да се оценяват от журито. 

Изпращайки текстовете си за конкурса, участниците преотстъпват на организаторите правата за използване на творбите. Организаторите на конкурса ще могат да ги използват в печатни и онлайн издания (с посочване на техния автор) без допълнително заплащане. 
Особено важно:
Поради участието в конкурса на ученици обединени в творчески групи, кръжоци или клубове, обръщаме внимание, че държим освен клуба, групата или кръжока, в който членува участникът, да бъде посочвано и училището, в което се обучава. Това е част от информацията, която изискваме! Също така няма да бъдат допускани повече от пет участници от един и същ литературен или творчески клуб, кръжок или група. Това правило се въвежда с оглед на равнопоставеността между различните творчески обединения. Ако ръководител на литературен клуб, кръжок или група изпрати заявка за повече от пет участници, ще бъде помолен да редуцира броя им, при отказ цялата заявка ще бъде считана за непокриваща изискванията на конкурса и участниците в нея няма да бъдат допуснати до участие. 
Награди:
Определянето на победителите става въз основа на художествените качества на представените творби, а не на техния жанр. Ще се присъдят както следва Първа, Втора и Трета награда, плюс поощрителни награди.
Наградите за победителите са осигурени от НПТГ „Шандор Петьофи“ гр. Разград и от спонсори.
Адрес за изпращане на творбите: litera@ptgrz.org като заглавието на имейла да бъде „за конкурса Любовта и свободата”
Срок за изпращане на творбите до 31.03.2025г.
Победителите ще бъдат обявени на патронния празник на НПТГ „Шандор Петьофи” гр. Разград в края на април месец, а всички победители ще бъдат уведомени чрез имейл и ще получат наградите си или лично, или ако са възпрепятствани да пътуват, на посочения от тях адрес на училището, в което учат. 
NB! Задължително всеки участник попълва и изпраща сканирана или снимана Декларация за информирано съгласие, в съответствие с изискванията на Закона за защита на личните данни, във връзка с употребата и прилагането на Регламент (ЕС) 2016/679 на Европейския парламент и на Съвета от 27 април 2016 година относно защитата на физическите лица във връзка с обработването на лични данни и относно свободното движение на такива данни.
•	Приложение 1 – Декларация – съгласие на родител за ученик, ненавършил 16 г.
•	Приложение 2 – Декларация – съгласие на участник за ученик навършил 16 г.



С явяването за получаване на награда участниците, техните родители и учители се съгласяват да бъдат заснемани и материалът да бъде излъчван/публикуван в публичното пространство с нетърговска цел. 
Молим всички да спазват посочените в регламента изисквания, да предоставят необходимата информация за себе си и да изпращат заявките си за участие когато всичко са подготвили, за да се избегнат недоразумения или разминавания. 
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