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[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Регламент за провеждане на конкурс за ученическа карта 
на тема  "Моята карта на София - град на бъдещето" 

[bookmark: _heading=h.30j0zll]Организатор:
Направление “Дигитализация, иновации и икономическо развитие” на Столична община
Цел на конкурса:
Конкурсът цели да насърчи учениците да изразят идеите си за бъдещето на София чрез създаване на карта на градската среда. Участниците могат да представят визията си за развитието на столицата, включително нови квартали, училища, зелени площи, подобрения в транспорта и други инициативи.
Картата може да бъде изработена от следните гледни точки:
· Изглед от високо на града - самолет, сателит, дрон, ортофото.
· Изглед отстрани - вертикален разрез на града, 3D модел.
· Изглед на квартал - Развитие на конкретен квартал/район.
· Изглед от улицата - Поглед от нивото на пешеходците.
[bookmark: _heading=h.1fob9te]Популяризация на конкурса:
Трите карти класирани като победители в конкурса ще бъдат включени в изложба на Столична община под надслов “Картите на София”, която ще се проведе от 28 април до 7 май 2025 г. на “Моста на влюбените”, НДК. Изложбата ще бъде широко отразена през официалните канали на Столична община, както и ще бъде отразена и от медиите и от нашите партньори.  
[bookmark: _heading=h.3znysh7]Условия за участие:
1. Участници: Ученици от 5 до 12 клас.
2. Тема: "Моята карта на София - град на бъдещето".
3. Формат: Картите трябва да бъдат предоставени във формат А3 (297 мм х 420 мм)*. 
*Ако изготвите картата си на хартия, сканирайте я и я изпратете на посочения в регламента имейл адрес.
*Ако изготвите картата онлайн, моля да я оразмерите по изискванията, за да не се развали качеството.
4. Материали: Могат да се използват всякакви материали – моливи, бои, пастели, маркери, дигитални инструменти и програми.
5. Брой на картите: Всяко училище може да номинира до три карти.
6. [bookmark: _heading=h.2et92p0]Срок за подаване: Номинираните карти от всяко училище трябва да бъдат изпратени по имейл: sofiya.yovcheva@sofia.bg до 14 март 2025 г. Картите се изпращат с подписана/и декларация/и за съгласие за участие в конкурса и описанието на картата.
[bookmark: _heading=h.tyjcwt]Всяка творба трябва да съдържа:
· Имена на ученика
· Възраст на ученика
· Училище
· Описание на картата (до 100 думи): Обяснете какво ви е вдъхновило, как си представяте в бъдеще София. Текстът следва да е представен на отделен документ.
Пример как да започва текстът: “Представям си в бъдеще София…”
[bookmark: _heading=h.3dy6vkm]Награди:
1. Изложба: Тримата победители ще бъдат включени в изложбата „Картите на София“, която ще се проведе от 28 април до 7 май 2025 г. на "Моста на влюбените".
2. [bookmark: _heading=h.1t3h5sf]Сертификати: Победителите ще получат сертификати за първо, второ и трето място. Всеки участник ще получи сертификат за участие.
[bookmark: _heading=h.4d34og8]Жури:
Журито ще бъде съставено от:
· Г-н Иван Гойчев -Заместник-кмет на Столична община по направление “Дигитализация, иновации и икономическо развитие”. Той има над 20 години опит в развитието на софтуерни решения за различни индустрии и успешен мениджър в международни компании като Amazon AWS и CoBuilder.
· г-н Боян Юруков - български софтуерен инженер, блогър и общественик, известен с активната си позиция по въпроси, свързани с гражданските права, прозрачността и технологичния напредък. Той работи като експерт в областта на данните и анализите, а в България е познат с участието си в инициативи за дигитализация, отворени данни и подобряване на публичните услуги.
· проф. Силвия Илиева - професор във Факултета по математика и информатика и директор на институт GATE към Софийския Университет „Св. Кл. Охридски“. Изследователските й интереси са в областите на софтуерни платформи, управление на данни, софтуерни процеси, софтуерно инженерство за изкуствен интелект.
· [bookmark: _heading=h.2s8eyo1]Г-жа Веселка Дишева - управител на "ГИС - София" ЕООД, Компанията е създадена през 1999 година, с предмет на дейност изграждане, поддържане и управление на информационната система на кадастралните, регулационните и застроителните планове за територията на Столична община.
· Г-жа Жоржета Рафаилова - временно изпълняващ директор на Общинско предприятие "Софияплан". Тя има над 34 години опит в пространственото планиране и е ключов експерт и ръководител на значими урбанистични проекти.
Критерии за оценка:
1. Оригиналност на творбата (тежест 1).
2. Спазване на тематиката „Моята карта на София – град на бъдещето“ (тежест 2).
3. Спазване на условията на конкурса  (тежест 3).
Всеки член на журито гласува, като поставя оценки по скала от 0 до 5, където 0 е най-ниската, а 5 – най-високата оценка. Творбите се оценяват според посочените по-горе критерии, подредени по важност спрямо тяхната тежест – като 1 има най-голяма тежест, а 3 най-голяма.
Всеки член на журито дава оценка от 0 до 5 за всеки от трите критерия. След това тези оценки се събират, за да се формира индивидуалната оценка на съответния член на журито. Крайният резултат за всяка творба се изчислява, като се съберат индивидуалните оценки от всички членове на журито и се изчисли средно аритметично.
При равни оценки победителят се определя, като се сравнят оценките по критерия с най-висока тежест, а при ново равенство – по следващите критерии в реда на важност.
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