УКАЗАНИЯ ЗА ПОДГОТОВКА И ОРГАНИЗАЦИЯ ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА СТРЕС-ТЕСТ И НА РЕАЛНИТЕ ДЪРЖАВНИ ЗРЕЛОСТНИ ИЗПИТИ ПО ИНФОРМАТИКА И/ИЛИ ПО ИНФОРМАЦИОННИ ТЕХНОЛОГИИ
Съгласно утвърдените учебно-изпитни програми държавните зрелостни изпити по информатика и по информационни технологии се провеждат под формата на тест, съдържащ тестови задачи с избираем отговор, тестови задачи със свободен отговор и практически задачи.
Изпитите ще се провеждат на лаптоп през електронната платформа https://exams.mon.bg.
Във връзка с обезпечаване на дейностите по организирането и провеждането на стрес- тест чрез изпитната система https://exams.mon.bg  от 03.04. до 07.04.2025 г. е необходимо да се извършат следните действия:
· От страна на длъжностните лица, определени за техническа подготовка на лаптопите:
ДЗИ по информатика и по ИТ следва да проведат на лаптопи, включени към електрическата мрежа и  с предварително заредени батерии. За обезпечаване нормалното протичане на изпитните сесии е необходимо осигуряването на допълнителни (резервни) машини, които трябва да са с инсталирани приложения и предварително подготвени за провеждането на съответното ДЗИ.
Влизането в операционната система (Windows 10 или по-висока) следва да става чрез акаунта на длъжностното лице или чрез администраторски акаунт.
Необходимо е на всеки компютър, на който ще се проведе изпит (включително на резервните компютри и на компютъра, който ще използва длъжностното лице по време на стрес-теста и реалните изпити за връзка с екипа, отговорен за поддръжката на системата) да се инсталира приложение за контрол на достъпа до интернет.
За целта следва да се изпълнят следните стъпки:
За спиране/пускане на интернета използвате изпълним файл StartStopInternet.exe, който изтегляте от следния адрес: https://exams.mon.bg. На същия адрес е налично и ръководство за неговата инсталация.
За директна връзка с екипа за поддръжка на системата и задаване на въпроси при необходимост е налична функционалност „Комуникация“.
Необходимо е инсталацията на приложението за контрол на достъпа до интернет да бъде направена преди провеждането на стрес-теста.
Не е допустимо ученици сами да инсталират или стартират приложението.
· За реалните ДЗИ не е необходимо повторно инсталиране на приложението за контрол на достъпа до интернет. Важно е в деня преди изпита да се направи отново техническа проверка на лаптопите и чрез приложението за контрол на достъпа до интернет да се премине в „Режим изпит“. Длъжностните лица да се уверят, че всичко работи – вход в изпитната система и приложенията, необходими за съответния изпит.
Допустимо е използването на допълнителна клавиатура и мишка.
Препоръчваме на длъжностното лице по време на стрес-теста и на изпита да е влязъл в изпитната система https://exams.mon.bg за да поддържа комуникация с разработчиците чрез функционалност „Комуникация“, чрез която има директна връзка с разработчиците на системата и може да се задават въпроси в реално време.
Преди самия стрес-тест на екрана на лаптопа следва да е отворена началната страница на системата и ученикът да има възможност да влезе в изпитната система директно с edu.mon.bg акаунта си. 
Обръщаме внимание, че задължителни елементи са операционна система Windows 10 или по-висока и наличие на Microsoft Office версия 10 и по-висока.
Необходимо условие е, след инсталирането на необходимите приложения, отговорното лице да се увери, че всичко работи и да бъде гарантирано, че приложенията са готови за работа по време на изпита.
Напомняме, че е на всеки лаптоп следва да има инсталирана локално документацията на съответните програмни езици (например с инсталацията на Visual Studio да се избере и опцията за инсталация на offline документацията на C#; аналогично и за Java).
Припомняме, че както по време на стрес-теста, така и на официалните държавни зрелостни изпити по информатика и по информационни технологии в съответствие с Правилата за информационна сигурност е необходимо да се осигури стабилна и сигурна връзка с интернет.
· От страна на зрелостниците, подали заявление за полагане на ДЗИ по информатика и/или по информационни технологии: 
Да проверят валидността на акаунта си (например чрез вход в https://edu.mon.bg). В случай на проблем при влизане (съобщение за невалидно потребителско име или парола, изтекъл акаунт и т.н.) да се обърнат за съдействие към директора на училището, в което се обучава за уточняване на потребителското име или предоставяне на нова парола.
За вход в изпитната система https://exams.mon.bg ученикът трябва да въведе собствения си edu.mon.bg акаунт.
За всеки ученик за Част 1 се зарежда теста със съответния брой задачи, при който:
· След влизане в системата се появява бутон за начало на теста
· С активиране на бутон „Начало“ на екрана се появява индикатор за време и условието на първата задача
· Ученикът избира верния отговор или въвежда решението в полето за отговори и продължава към следващата задача
· Осигурена е възможност, ако не е изтекло времето, ученикът да се върне и промени решението си, като системата записва този последен избор.
След приключване на Част 1 е осигурена възможност за преход към Част 2 (практическите задачи).
Ученикът сваля на локалния компютър файла с условието на задачата и ресурсните файлове (ако към задачата има такива). Изготвя решението на задачата в съответното приложение и подготвя файла с решението за прикачване в системата като го наименува според инструкциите, дадени в условието на съответната задача. Ако условието на задача изисква създаване на отделни файлове е възможно качване на архив (zip) с няколко файла. Заложен е максимален размер на прикачения файл, който ще бъде посочен в системата за всеки изпит. След всяко качване на файл с решение, изпитната система ще визуализира, че файлът е прикачен успешно.
При завършване на практическите задачи учениците първо натискат бутон „Край“ и след това изход от акаунта си. Дори и да пропуснат тези действия след прикачване на задачите, системата вече е отчела наличието на прикачени файлове.
При възникнали въпроси и необходимост от допълнителни указания по организацията за провеждане на ДЗИ по информатика или по ИТ може да пишете на Галина Дамянова – g.damyanova@mon.bg от дирекция СПУО.
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